

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议主席团和秘书长名单

2022年12月28日六安市第六届人民代表大会第二次会议预备会议通过

主席团：(按姓名笔画为序排列33人)

丁鼎	王友年	王永峰	王达林
车照启	叶露中	付新安	司敏(女)
关传兵	许秀旗	李敏(女)	李煜
束学龙	汪龙照	汪冬	宋长安
张守锐	张秀萍(女)	张作德	张玮(回族)
周自伦	孟祥新	赵璐	耿鹏
黄体沈	黄应松	黄炳恒	董永来
韩锋	鲍丙华(女)	潘东旭	潘健

秘书长：孟祥新

# 履职尽责献良策 集智聚力促发展

## ——市政协委员分组审议市政协常委会工作报告和提案工作报告

本报记者

12月28日下午,出席市政协六届二次会议的委员们分组审议六届市政协常委会工作报告和六届市政协提案工作报告。委员们围绕市政协六届一次会议以来提案工作情况报告。

各分组会场气氛热烈,委员们踊跃发言,结合自身实际,谈感受、提建议、话发展。大家一致认为,报告总结成绩实事求是、分析问题全面客观、提炼经验精准到位、部署工作措施有力,体现了政协科学谋划、统筹推进的务实工作作风和围绕中心、服务大局的责任担当,鼓舞人心、催人奋进。

中共界别的陈敏委员认为,报告求真务实,政治站位高,处处彰显民本,与群众息息相关,充分体现了政协的人民情怀和立场。民进、文艺界别的韩世海委员认为,报告政治站位“高”,结合实际“紧”,总结部署“实”,工作谋划“新”。

“报告贯穿了新思想、体现了新部署、践行了新要求,听了以后令人振奋,备受鼓舞,暖心、提气!”共青团、妇联界别的委员们认为,过去的一年是极不平凡的一年,面对疫情的冲击,政协始终坚持发扬民主和增进团结,建言资政和凝聚共识双向发力,为加快现代化幸福六安建设作出了重要贡献,交出了不负时代、不负人民的高分答卷。

特邀界别委员孙峰说,近年来政协工作愈加务实,在报告中得到全面体现。不仅提案数量多、质量高,而且涵盖各方面,

反映了委员们对社会民生的广泛关注。他表示,作为一名“老委员”,将继续认真履职,积极为六安发展建言献策。彭宗俊委员说,聆听报告后非常激动,将主动适应新形势、新任务,提高履职效能。同时,他希望政协继续加大打造“六安商量”品牌,推进政协一线协商向基层延伸。

“提案工作用翔实的数字说话,真实地再现了一年来的提案工作所取得的丰硕成果。听了报告后我感触很深,也倍感自豪。”经济界别的谢俊斌委员说,过去一年来,他参与市政协组织的一系列协商议政活动,切切实实感到有事可做、有言可建,政协委员履职大有舞台。他表示,将进一步增强履职的使命感 and 责任感,在深入调查研究、了解社情民意的基础上,撰写更多的优质提案。

工商联界别的蒋元青、喻坤、董晓青等委员认为,社会各界对提案工作越来越关注,对提案办理提出了更高要求。要进一步探索建立提案办理常态化联系机制,提高提案办理能力和水平,不断提升委员对办理结果的满意度。同时,他们呼吁委员们进一步强化担当,提升履职能力,多深入基层走访,多倾听群众呼声,并提高提案撰写能力,将百姓真正关心在意的话题传递好、反馈好。

委员们还围绕统筹推进疫情防控和经济社会发展、助企纾困等话题提出了许多具有针对性和建设性的建议。

农工、医药卫生界别的姜凤委员认为,在下一步疫情防控工作中,要更多地关注医护人员健康,给予更多细致入微的关怀,营造更加安全的执业环境。民盟、教



12月28日下午,市政协委员在分组讨论会场踊跃发言。本报记者 岳阳 摄

育体育界别的邓辉委员说,后疫情时代人们对身体健康状况愈发重视,希望重视中医药发展,让中医药更好地惠及民众健康。民革、社科界别的王鹏飞委员则建议,当下要加强医疗资源整合建设,落实分级分类诊疗,保障正常诊疗秩序。针对后疫情时代下中小微企业如何解困这一话题,民建致公、台侨界别陈云龙委员建议,大力发展普惠金融,加大对专精特新和创新型中小微企业的支持力度,以金融“活水”精准滴灌,助力中小微企业稳步发展。九三、科技科协界别陆太平委员建议,政协和广大委员要更多地关注中小微企业发展,关注全市营商环境建设,更多地发挥政协在服务全市改革发展稳定大局中的积极作用。(本报记者 储勇 谢菊莲 张丽 张玉 李芳 束庆江)

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议议程

2022年12月28日六安市第六届人民代表大会第二次会议预备会议通过

- 一、听取和审议六安市人民政府工作报告
- 二、审查六安市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年计划草案的报告,批准六安市2023年国民经济和社会发展计划
- 三、审查六安市2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告,批准2023年市本级预算
- 四、听取和审议六安市人民代表大会常务委员会工作报告
- 五、听取和审议六安市中级人民法院工作报告
- 六、听取和审议六安市人民检察院工作报告
- 七、选举六安市出席省第十四届人民代表大会代表
- 八、选举六安市监察委员会主任
- 九、选举六安市第六届人民代表大会常务委员

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议议案审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单

2022年12月28日六安市第六届人民代表大会第二次会议预备会议通过

主任委员：束学龙  
副主任委员：王永峰 刘英姿(女)  
委员(按姓名笔画为序排列)：  
李向阳 汪海洋 高长根 高扬(女)  
黄炳根 韩锋 彭军(女) 鲍丙华(女)

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议主席团常务主席名单

2022年12月28日六安市第六届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议通过

叶露中	潘东旭	付新安	车照启	黄体沈
李敏(女)	耿鹏	汪冬	关传兵	束学龙
孟祥新	司敏(女)	黄应松	汪龙照	霍绍斌
潘健				

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议主席团执行主席分组名单

2022年12月28日六安市第六届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议通过

第一次大会(开幕)执行主席(16人)  
叶露中 潘东旭 付新安 车照启 黄体沈  
李敏(女) 耿鹏 汪冬 关传兵 束学龙  
孟祥新 司敏(女) 黄应松 汪龙照 霍绍斌  
潘健

第二次大会执行主席(21人)  
叶露中 潘东旭 付新安 孟祥新 王达林  
李煜 张守锐 张秀萍(女) 董永来 赵璐  
王永峰 王友年 许秀旗 周自伦 黄炳恒  
韩锋 宋长安 鲍丙华(女) 张玮(回族) 丁鼎  
张作德

第三次大会(闭幕)执行主席(16人)  
叶露中 潘东旭 付新安 车照启 黄体沈  
李敏(女) 耿鹏 汪冬 关传兵 束学龙  
孟祥新 司敏(女) 黄应松 汪龙照 霍绍斌  
潘健

# 六安市第六届人民代表大会第二次会议副秘书长名单

2022年12月28日六安市第六届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议通过

潘健 曾凡豪 韩同禄 赵劲松 鲍来花  
张克定 张金全

# 市政协六届二次会议隆重开幕

(上接一版) 受政协六届六次常委会委托,王仲儒向大会报告六届一次会议以来的提案工作情况。报告指出,市政协六届一次会议以来,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,紧紧围绕市委、市政府的决策部署,聚焦经济社会发展和人民群众普遍关心的民生问题,积极运用提案履行职能,共提交提案404件。经审查,立案358件,占提案总数的88.6%。截至2022年11月,已全部办理完毕。一年来,市政协常委会深入贯彻落实习近平总书记关于提案工作的指示精神,对标对表新时代提案工作的新定位、新思路、新举措,以提高提案质量为出发点,以提高办理质量为落脚点,以提高服务质量为切入点,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,把提质增效贯穿提案工作全过程,不断推进提案工作高质量发展。



12月28日,参加市六届人大二次会议的代表们在驻地宾馆报到。本报记者 陈力 摄



12月28日,一名代表通过市图书馆在驻地宾馆设立的两会数字资源服务系统下载打印相关资料。本报记者 陈力 摄

# 怀揣民意 传递民声

## ——市六届人大二次会议代表报到侧记

本报记者 张静 李珊珊

为人民代言,为发展献策。12月28日上午,出席市六届人大二次会议的代表们,陆续抵达驻地报到。与会代表们纷纷表示,他们将带着使命、带着责任,认真落实好各项要求和任务,以饱满的热情和昂扬的精神开好这次大会,充分传递好基层百姓声音。

在报到现场,参会代表们自觉佩戴口罩做好防护,在工作人员的引导下有条不紊地办理报到手续、领取会议资料,整个流程简洁高效、秩序井然。办理完相关手续,便第一时间投入工作,查阅大会资料或对议案进行完善。

医疗卫生,关联千家万户,一直是人民群众关注的重点民生事项。裕安代表团代表王兆刚表示,近年来,人民群众对基本医疗卫生服务、疾病预防等方面需求不断提高,尤其是当前疫情防控工作面临的新挑战、新要求,对基层医疗机构的功能设置、救治能力、服务水平等都提出更高要求。他希望,政府能够加大投入力度,在不断完善基层医疗卫生设施和设备等硬件的同时,有计划、有步骤地抓好基层卫生人才培养,进一步提升基层医疗卫生服务能力,让群众在“家门口”就能享受更为优质、高效的医疗服务。

新征程上,企业高质量发展需要高素质人才支撑。而引才难、留才难,依然是不少企业发展的瓶颈。金安代表团代表赵越在参会前,深入企业一线广泛征求各方面意见,此次带来关于加强人才队伍建设方面的议案,建议根据企业发展需求立足人才缺口,强化人才引育留用力度,提升人才服务水平,优化人才发展环境,吸引汇聚留住各类人才,为企业高质量发展赋能。

随着城市化加速发展,对应急救援能力提出了更高的要求。从自身熟悉的领域出发,来自叶集代表团的代表夏波重点关注的是应急救援力量体系建设以及青少年安全教育方面的内容,并且准备了相关的议案和建议,将更多的民生和民意带到大会中去。

以满腔的热情积极建言献策,在履职尽责中强化担当作为。此次人大代表们充分发挥民情联络员作用,关注各个领域各个群体的心声,要把人民群众最关心、社会各界最关注的热点问题带到大会上,为助推六安绿色振兴赶超发展建言、献良策。

# 市六届人大二次会议议案审查委员会举行第一次会议

本报讯(记者 康家佳)12月28日下午,市六届人大二次会议议案审查委员会第一次会议在市人大常委会党组副书记、市六届人大二次会议议案审查委员会主任委员束学龙主持下召开。议案审查委员会组成人员参加了会议。

会议讨论了议案和建议、批评、意见的提出和办理办法草案。

# 市政协六届二次会议提案审查组举行第一次会议

本报讯(记者 齐盈娟)12月28日上午,市政协六届二次会议提案审查组举行第一次会议。市政协党组成员、副主席、大会提案审查组组长王仲儒主持,提案审查组成员参加会议。

会议审议通过了《市政协六届二次会议提案审查工作意见》,分组进行了提案审查,各组汇报了提案审查情况。

据了解,截至12月27日18时,市政协六届二次会议共收到提案306件,其中经济建设类提案112件,政治建设类提案7件,文化建设类提案16件,社会建设类提案159件,生态环境类提案12件。提案审查组将对提案审查立案标准,精准立案。

# 市政协六届二次会议提案审查组举行第二次会议

本报讯(记者 齐盈娟)12月28日下午,市政协六届二次会议提案审查组举行第二次会议。市政协党组成员、副主席、大会提案审查组组长王仲儒主持,提案审查组成员参加会议。

会议讨论了《中国人民政治协商会议第六届六安市委员会第二次会议提案审查委员会关于六届二次会议提案审查情况的报告》(草案)。

截至2022年12月27日18时,市政协六届二次会议共收到提案306件。根据《政协六安市委员会提案工作条例》《政协六安市委员会提案审查立案工作实施细则》有关规定,对收到的提案进行了认真审查,共立案274件,占提案总数的89.5%。在立案的提案中,各民主党派、工商联、专委会等集体提案62件,委员提案212件。其中,经济建设方面的提案99件,占36.1%;政治建设方面的提案5件,占1.8%;文化建设方面的提案15件,占5.5%;社会建设方面的提案145件,占52.9%;生态文明建设方面的提案10件,占3.7%。

本次会议提案整体质量较高、内容丰富、涉及面广,涵盖了我市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设的各个领域,展示了广大政协委员、政协各参加单位以及各专门委员会建言资政水平和履职为民情怀。

# 市六届人大二次会议财政经济委员会举行第一次会议

本报讯(记者 张瑞)12月28日下午,市六届人大二次会议财政经济委员会举行第一次会议。市人大常委会副主任委员、市人大常委会财政经济(预算)工作委员会主任杨春林主持会议。市人大常委会委员,市发改委、市财政局主要负责人参加会议。

会议听取了市发改委、市财政局主要负责人关于计划报告、预算报告的起草说明。

# 李德先同志逝世

中国共产党党员、离休干部、原六安地区行署绿化委主任李德先同志,因病于2022年12月28日在六安逝世,享年93岁。李德先同志,1929年10月出生,河北井陘人,1938年参加儿童团和民兵工作,1945年2月加入中国共产党,历任原六安县委组织部组织委员,罗田县区委委员、书记,原六安县委办公室主任、农工部部长、县委副书记,原六安地区林业局局长,原六安县委书记,原六安行署绿化委主任。1991年12月离休,享受副厅级干部待遇,享受副省部级医疗待遇。李德先同志的遗体定于2022年12月30日在六安市殡仪馆火化。

# 喜迎“两会”